Friends and Family Test — March 2024

We have received an amazing 795 Friends and Family Test responses for March 20241!!

Very good — 71%

Good - 18%
Neither good nor poor — 4%
Poor — 3%

Very poor — 2%
Don’t know — 1%
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2. Why did you answer that?
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6 5 2 "Easy to make an appointment, receptionist so helpfull Clinician very thoroug...
Responses The consultation with Dr. Clayton was fair and in a clean pleasant room, Su...

"Dr Marcus was very thorough and listened to what | was saying and genuin...



